1. (1,5)Racionaliza:
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2. (1,5)Calcula y expresa el resultado en notacién cientifica:

526107 1,45-1073 + 1,472 - 10" _
(6,165 - 103 — 7,31 - 10-2)5 -
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a J144-(5\/324) 4/490
. (1,5) Calcul implifica:
3.(1,5) Calcula y simp €1500

A-. (1,5) Representa en la recta real V21,— 14?1, 38 ,1?7

§ (1,5) Desarrolla la siguiente expresion: [3x — 15| — |x — 3|=

é (1) Calcula utilizando fracciones generatrices: 2,38 + 3,53 — 4,28=

'}. (1,5) Representa en la recta real, como desigualdad , como inteﬁralo, o como entorno

a.E(-2,6) b.|[x+8|<5 c.|[x—5]=3
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